

## NORVEŠKA

Na put u Norvešku su krenuli učenici Leona Čakić, Mirta Vučinić, Dorotea Lošić i Ante Mihalj uz pratnju nastavnika Drage Majera i nastavnice Alenke Taslak.



Prije druge mobilnosti u Norveškoj proveli smo istraživanje o hobijima učenika šestih razreda, što nam je bilo potrebno za izradu prezentacije. Istovremeno smo učenicima predstavili što nas očekuje u Norveškoj. Iz Našica smo krenuli 9. veljače 2013. u 23.00 sati. U Oslo smo stigli 10. veljače 2013. u



12.00 sati. Vrijeme do sljedećeg leta smo iskoristili za razgledanje grada. Vidjeli smo norveški parlament (Storting), kraljevsku palaču te zgradu u kojoj se dodjeljuje Nobelova nagrada za mir. U kasnim



večernjim satima stigli smo na sjever Norveške u grad Tromso. Tamo su nas dočekale obitelji domaćina. Iste večeri imali smo jedinstvenu priliku vidjeti polarno svjetlo.



U ponedjeljak smo se okupili u školi, razgledali je, upoznali se s učenicima koji sudjeluju u projektu te pomoću pripremljene prezentacije predstavili našu školu. U utorak smo posjetili obližnju farmu sobova. Imali smo ih priliku hraniti te probati juhu i mesne proizvode od soba. Također smo se imali priliku voziti u saonicama koje su vukli sobovi i psi. U srijedu smo posjetili obližnji grad Tromso i Znanstveni centar sjeverne Norveške gdje smo imali

priliku isprobati razne naprave moderne tehnologije. Također smo obišli i "Polariu" gdje smo se imali priliku pobliže upoznati s biljnim i životinjskim svijetom nama tako dalekog sjevera. U četvrtak prije podne smo se družili s ostalim sudionicima projekta uz komunikaciju na engleskom jeziku i zimske radosti na otvorenom (sanjkanje, skijanje, grilanje hrenovki). Imali smo priliku pogledati i sat njemačkoga jezika koji je naša nastavnica Alenka Taslak održala za učenike norveške škole. Koordinator projekta iz Norveške škole objasnio nam je princip na koji Norveška iskorištava vodu za dobivanje različitih oblika energije. Navečer smo se opet družili uz večeru u školi koju su nam



pripremili obitelji domaćina. Bilo je tu svega, od raznoraznih toplih i hladnih predjela, glavnih jela i deserta. U petak je održana završna ceremonija te su nam dodijeljene potvrde o sudjelovanju, a navečer smo se okupili na plesu povodom Valentinova. U subotu u rano jutro krenuli smo za Oslo gdje smo imali 8 sati slobodnog vremena. To vrijeme smo iskoristili za razgledavanje Osla i Frognerovog parka sa skulpturama. Kući smo se vratili zadovoljni i puni lijepih dojmova.